



## 上街区十三届人大二次会议闭幕

本报讯 1月21日上午,上街区第十三届人民代表大会第二次会议在圆满完成大会预定的各项议程后胜利闭幕。

大会主席团常务主席宋洁、耿勇军、李新军、宋双兴、王振慧、陈炜、马丽、朱书民、马松宝、岳斌、赵立、李向阳在主席台前排就座,区政协主席邓书安在主席台前排就座,大会主席团其他成员在主席台就座。主席团常务主席宋双兴主持会议。

大会应出席代表142人,出席133人,出席人数符合法定人数。

经选举,耿勇军当选为上街区人民政府区长,汤晓义当选为上街区监察委员会主任,王振慧当选为上街区第十三届人民代表大会常务委员会委员。

会议经表决,通过了关于上街区人民政府工作报告的决议、关于上街区2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划的决议、关于上街区2017年财政预算执行情况和2018年财政预算的决议、关于上街区人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于上街区人民法院工作报告的决议、关于上街区人民检察院工作报告的决议。

大会主席团常务主席、区委书记宋洁在会上作了重要讲话。宋洁首先代表区委对大会的圆满成功、向新当选的同志表示热烈的祝贺!她说,区十三届人大二次会议在全体代表和与



会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表肩负全区人民的重托,以高度的政治责任感和主人翁精神,审议通过了区人大、区政府,区法院、区检察院以及计划、财政等一系列工作报告,选举产生了区人民政府区长、区监察委员会主任,补选了区人大常委会委员,实现了党的意图与人民意愿的统一,是一次民主团结、求真务实、开拓奋进的大会,是一次集思广益、凝心聚力、共谋发展的

大会,必将动员和激励全区上下满怀豪情走进新时代,奋力开启上街发展新征程。

宋洁说,过去的一年,区人大及其常委会始终坚持党的领导,围绕中心、服务大局,充分发挥地方国家权力机关的作用,做了大量卓有成效的工作。在服务发展上更加有为,在改善民生上更加有力,在自身建设上更加有效,区委对区人大及其常委会和各位人大代表一年来的工作是满意的。

就进一步做好新形势下的人大工作,宋洁说,要坚持党的领导,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面深入贯彻党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,始终坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,牢牢把握正确的前进方向。要认真学习领会党的十九大关于做好人大工作的新要求,准确把握新时代人大工作及代表工作的新特点、新规律,积极探索人大工作的新方法、新路子,扎实有效推动人大事业与时俱进、蓬勃发展。

宋洁强调,要围绕中心、服务大局,在推动上街加快发展建功立业。各级人大组织要紧扣高质量发展的要求,聚焦“135”发展推进体系,围绕新型城镇化、现代产业体系培育、开放创新、生态建设等重点工作,深入开展调查研究。人大代表要努力在做强实体经济、推进科技创新、招商引资、引才引智等方面主动作为、走在前列,以自己的表率作用凝聚各方共识,激发各方力量,形成全区上下齐心协力、群策群力谋发展促发展的生动局面。

上午11时,上街区第十三届人民代表大会第二次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

上街区报 谢鹏飞  
通讯员 穆文涛 王晓宁 李腾

## 政协上街区九届二次会议闭幕

本报讯 1月20日下午,政协上街区第九届委员会第二次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。会议号召全区政协委员要以强烈的责任担当,内化于心,笃实作为,按照区委提出的要求,贯彻落实区委、区政府各项决策部署,进一步明确定位、理清思路、把握方向,争当一名优秀政协委员,把上级精神实质落到实处,推进人民政协事业不断创新发展,为决胜全面建成小康社会做出新贡献。会议应到委员140人,实到129人,符合规定人数。

区委书记宋洁,区委副书记、区长耿勇军,区委副书记李新军,区人大常委会主任宋双兴,区政协主席邓书安,区政协领导武家寅、李新廷、梁红松、吕现州、赵文瑛,区政协秘书长阎光甫在主席台前排就座,区政协第九届委员会常务委员在主席台就座。区领导汤晓义、虎荣鑫、杜惠斌、赵晨阳、李献民、时旭到会祝贺并在主席台就座。李新廷主持会议。

会议审议通过了《区政协第九届委员会提案委员会关于九届二次会议提案审查情况的报告》,通过了《区政协九届二次会议关于区政协九届委员会常务委员会工作报告的决议》,通过了《区政协九届二次会议关于区政协九届一次会议以来提案工作情况报告的决议》,通过了《区政协九届二次会议政治决议》。

上街区政协主席邓书安在闭幕会



上讲话。他说,这次大会,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发扬民主,广泛凝聚共识,协商成果丰硕。会议期间,委员们听取并讨论了《政府工作报告》及其他报告,听取和审议通过了《区政协常委会工作报告》和《提案工作报告》。各位委员以饱满的政治热情和强烈的责任担当,扎实协商议政,积极建言献策,体现了心系大局、服务发展的

使命情怀,彰显了社会主义协商民主的优势和活力。这是一次发扬民主、共谋发展的盛会,是一次凝聚共识、增进团结的大会,是一次坚定信心、鼓舞斗志的大会。会议取得圆满成功。

就做好新时期政协工作,邓书安提出几点要求,一是要做到勤学善思有智慧,要加强政治理论学习,深入学习党的十九大精神,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,准确把握精神

实质,武装头脑、指导实践、推动工作;要善于深入思考,把学习当作一种生活方式,结合工作学,带着问题学,在思考中探索真知灼见;要做到知行合一,在履职过程中讲究协商方法,善于用事实和数据说话,提出具体实在的对策建议,同时又要注意友善和分寸,使所提建议进入决策环节。二是要履职尽责有担当,要主动调查研究。区政协各专委会、界别小组以及广大政协委员要勇于担当,主动作为,紧紧围绕区委、区政府中心工作,聚焦招商引资、科技创新、环保治理、医疗教育等重点领域和群众关心的热点难点问题,扑下身子、沉到一线开展调查研究,撰写一批有见地、有价值、有意义的调研报告,为区委、区政府提供决策参考;要积极撰写提案,提案是委员发出“好声音”的重要载体和抓手,提出好的提案是政协委员的一项基本功。广大政协委员要珍惜党和人民赋予的话语权,以高度的责任心和使命感,主动深入基层,走访群众,开展调查研究,了解社情民意,收集提案素材,提出有分量、有针对性、可操作性强的高质量提案。政协委员要有为有位,多提交有分量的提案,多反映有价值的社情民意,持续释放正能量。

最终,政协上街区第九届委员会第二次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

上街区报 谢鹏飞  
通讯员 穆文涛 王晓宁 李腾